



## Первый заместитель Министра связи и информатизации принял участие в заседании расширенной рабочей группы с Кабинетом Министров Чувашской Республики

В рамках рабочего визита Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Беларусь в Российской Федерации Семашко Владимира Ильича в Чувашскую Республику 21-22 апреля 2022 г. первый заместитель Министра связи и информатизации Ткач Павел Николаевич принял участие в заседании расширенной рабочей группы с Кабинетом Министров Чувашской Республики.

В ходе заседания рабочей группы первый заместитель Министра связи и информатизации выступил с докладом о сотрудничестве Республики Беларусь и Чувашской Республики в сфере цифровизации и IT-технологий. Обсуждены вопросы сотрудничества в указанной сфере с Министром цифрового развития, информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики Майниной Кристиной Андреевной.

С 2020 года за Министром связи и информатизации Республики Беларусь закреплена Чувашская Республика и возложена персональная ответственность за продвижение национальных интересов Республики Беларусь в этом регионе России и активизацию двусторонних отношений.

Министр связи и информатизации является руководителем белорусской части Совместной рабочей группы по развитию и координации сотрудничества с Чувашской Республикой Российской Федерации.

Необходимо отметить, что в январе-феврале 2022 г. товарооборот Республики Беларусь с Чувашской Республикой составил 15,6 млн. долларов. Сальдо положительное – 7,6 млн. долларов. Основу экспорта составили поставки специфических товаров; инсектицидов, фунгицидов, гербицидов и средств дезинфицирующих; лекарственных средств, расфасованных для розничной продажи; веществ поверхностно-активных, моющих и чистящих средств; плит древесно-волокнистых; трансформаторов электрических; крахмала; частей и принадлежностей к станкам; полотен основовязанных; частей и принадлежностей для автомобилей и тракторов.

фото с сайта: <https://minec.cap.ru>

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/7818>